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Krawedz: 3
Pole sciany: 9
Objetosc: 27
Nacisk na jedn.
podstawy: 3

Krawedz: 2
Pole Sciany: 4
Objetosc: 8
Nacisk na jedn.
podstawy: 2

Krawedz: 1
Pole $ciany: 1
Objetosé: 1
Nacisk na jedn.
podstawy: 1

’ B Nacisk na odnéze: 19 kg/cm

Dtugos¢ ciata: 12 cm

Przekréj odndza: 0,13 cm?
Waga: 0,2 kg

Nacisk na odnéze: 0,19 kg/cm?

Airbus A380XL

Dtugosc: 73 m
Powierzchnia nosdna: 845 m
Masa wtasna: 276 000 kg
Obcigzenie powierzchni
nodnej: 327 kg/m?

, Diugoéé: 146 m

nodnej: 653 kg/m?
www.zadania.info

Dlaczeqgo nie ma%/
&/ qgigantycznych pajakow!

Powierzchnia noéna: 3380 m?
Masa wtasna: 2 208 000 kg
Obcigzenie powierzchni

Dtugosc ciata: 12 m
Przekrdj odnéza: 1300 cm?
Waga: 200 000 kg
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Nacisk na jedno odnéze
jest 100 razy wiekszy!

Obcigzenie
powierzchni nosnej
jest 2 razy wiekszel




